



日增新冠确诊破10万 美国创2月以来新高

美国疾病控制和预防中心7月31日公布的数据显示，30日全美报告新增新冠确诊病例101171例，为今年2月7日以来的单日增幅最高纪录。

美疾控中心数据显示，截至30日的7天平均日增确诊病例为72493例，这也是自今年2月中旬以来的新高。7天平均日增确诊病例自6月中旬以来一直呈上升趋势。全美30日报告新冠死亡病例451例，7天平均日增死亡病例308例，两项数据分别为自6月上旬和中旬以来的新高。截至29日的7天平均日增住院病例为6071例。公共卫生专家认为，近期疫情核心指标严重反弹与新冠变异病毒德尔塔毒株加速传播以及疫苗接种进度迟缓有很大关系。

趣闻

艺术家在法国大使馆墙上“撕开”一个“口子”



高速交叉口附近9座220千伏高压线塔倒塌。受此影响，冀南新区林坛镇、南城乡近6万名居民停电，邯郸市南绕城高速暂时交通阻断。

8月1日，经过紧张抢修，断电地区恢复临时通电。此次极端天气未造成人员伤亡，具体财产损失正在统计当中。

国内

河北邯郸遭遇短时强风冰雹 瞬间风力达13级

8月1日，经河北省邯郸市电力部门及冀南新区多部门组成的200多名应急保障人员紧急抢修，受强风影响停电的河北省邯郸市冀南新区暂时恢复供电。

7月31日下午，河北邯郸市遭遇短时冰雹和大风天气，瞬时风力达13级，大风导致邯淑线与青兰

为遏制新冠疫情，越南胡志明市以及另外18个南方省市将从8月2日起延长“居家令”两周。路透社援引越南政府7月31日发布的一份声明报道，由于疫情严重，胡志明市等地政府要求公众居家，严格遵守防疫管控措施。越南去年较好地控制住了第一波疫情，不过，新一波疫情今年4月底暴发，南部湄公河三角洲地区尤为严重。胡志明市目前是越南疫情“震中”，占全国感染病例的64%。路透社援引胡志明市疾病控制和预防中心数据报道，越南全国7月31日报告8624例新增感染病例，其中大部分出现在南方地区。

近日，法国街头艺术家JR把法国驻意大利使馆的法尔内塞宫“撕开”了一个“口子”。法尔内塞宫正在经历修缮，但使馆希望修缮时也保持开放，同时隐藏那些难看的脚手架，所以邀请来JR做了这个错视画艺术。JR将法尔内塞宫“撕开”了个“口子”，能看到曾经位于一楼的法尔内塞大力神雕塑（现位于那不勒斯考古博物馆），二层还可以看到意大利画家弗朗切斯科·萨尔维亚蒂16世纪创作的壁画，完全还原了当年法尔内塞宫内部的样子。

国际

新一波疫情暴发 越南多地延长“居家令”两周



疫情防控放松 南非犀牛盗猎增加

南非环境、森林及渔业部长芭芭拉·克里西7月31日说，今年上半年该国至少249头犀牛遭猎杀，高于去年同期，部分原因在于新冠疫情防控措施放宽后盗猎活动增加。

克里西在一份声明中说：“从1月到6月底，南非249头犀牛遭猎杀并被取走犀牛角。”据法新社报

道，南非今年上半年遭猎杀的犀牛数量比去年同期多83头。克里西说，放松新冠疫情防控似乎与南非上半年“犀牛盗猎活动增加”存在因果关联。他认为，盗猎活动增多的趋势尤其引人关注。作为南非的野生动物保护区和知名旅游景点，克鲁格国家公园今年上半年共发生715起盗猎事件。

在机场附近飞行 “喷气背包男”再现洛杉矶



飞行员弹射跳伞逃生

俄罗斯东部军区新闻处当地时间7月31日发布消息称，俄罗斯一架苏35战斗机当天在鄂霍茨克海域坠毁。

消息称，该机在进行飞行训练时发动机出现故障，坠毁在哈巴罗夫斯克边疆区的鄂霍茨克海域。飞行员弹射跳伞，随后被搜救人员找到并送回机场，飞行员没有生命危险。东部军区正在对此事进行调查。

苏35是苏27战斗机的改进型，属于四代半战斗机，是俄罗斯最先进的战斗机之一。塔斯社援引公开消息称，今年7月31日之前，苏35战斗机仅在2009年4月发生过一次事故，没有造成人员伤亡。

近日，在美国洛杉矶国际机场，一架客机的驾驶员看见一名疑似穿着喷气背包的男子出现在机场附近空域。

一架波音747客机的驾驶员在1500米空中看到这名穿着喷气背包正在做飞行动作的男子，驾驶员当即把这一消息告诉了空中管制部门。去年8月、10月、12月，都曾有人在洛杉矶国际机场附近目击过“喷气背包男”出没。

俄一架苏35战机坠海



投资德国航天公司 保时捷也要造火箭进军太空

继SpaceX、蓝色起源和维珍银河之后，豪华汽车制造商保时捷也要进军太空了。近日，保时捷宣布对德国伊萨尔航空航天公司的投资计划，老牌车企“转战”太空探索引起关注。

据报道，保时捷将与德国一家风投公司和瑞士隆奥银行共同向“伊萨尔”注资7500万美元。加上其他投资，“伊萨尔”此轮融资共计约1.65亿美元。该公司表示，这笔资金将推动其进一步投资于发射、测试和制造基础设施，以实现其基本上自动化的火箭生产和商业运营。

伊萨尔航空航天公司正在开发频谱火箭，预计将于2022年发射到太空。由于制造过程中的高度自动化，可以实现这种火箭的成本优势。

能一口吞下整只苹果 美国女子破“大嘴”世界纪录

据《每日邮报》7月30日报道，美国康涅狄格州31岁的萨曼莎当天打破了女性最大嘴的吉尼斯世界纪录。

在一家牙科诊所，医生用卡尺测量了萨曼莎嘴巴的长宽，然后将结果交给裁判员，裁判员确认了她的世界纪录。萨曼莎的嘴巴张开高度有6.52厘米，她因此在社交媒体走红。据报道，萨曼莎能一口吞下一整只苹果或一个汉堡。

伊萨尔航空航天公司正在开发频谱火箭，预计将于2022年发射到太空。由于制造过程中的高度自动化，可以实现这种火箭的成本优势。

综合新华社等报道

